

□晚报记者 李珂 文/图

秋高气爽,橘香蟹黄,正是远离都市喧嚣出游的好时节。在不少市民的眼中,丰乐园企业机构下属的温泉水疗、丰乐菜园、烤全羊、马拉湾以及正宗阳澄湖大闸蟹等别具特色的多款美食都具有极大的吸引力。丰乐园企业也凭借着10多年来屡屡创新推出的领头羊产品,在人们心中留下了深刻的印象。

从丰乐园大酒店到山珍火锅、阿丰鲍鱼,再到热带雨林水疗馆以及省内独一无二的丰乐菜园及其代表美食烤全羊,再加上今年刚刚投巨资兴建的黄河谷·马拉湾海浪浴场,丰乐园企业机构的每一次新品推出都能让市民耳目一新,让同行震惊。众多的特色产品已经形成了一条著名的旅游名牌链条。每到旅游旺季,人们总忘不了郑州近郊的这一系列旅游休闲好去处,家门口的度假胜地。十一黄金周将至,丰乐园又为人们准备了哪些惊喜?让我们一起走进丰乐园,提前看个究竟。



国际旅游小姐在丰乐菜园游玩

大闸蟹、烤全羊、亲亲鱼疗、海浪浴场、温泉会馆、家庭农场 亲近自然 丰乐园“烹”金秋盛宴

阳澄湖大闸蟹 丰乐园里抢“鲜”尝

秋天到了,大闸蟹肥了,而全国最有名的大闸蟹莫过于阳澄湖大闸蟹。一向领先的丰乐园餐饮绝不落后,专门引进了阳澄湖的美味大闸蟹,“只只都有身份证”,新鲜备至。据介绍,丰乐园出售的大闸蟹待遇可不低,都是从产地乘飞机而来,从出水离湖到抵达丰乐园不超过12小时,只只油黄膏肥,餐餐营养美味。

阳澄湖大闸蟹以个大体重、青背白肚、金爪黄毛、蟹黄肥厚、肉质白嫩、滋味鲜美而享誉海内外。

丰乐园温泉鱼疗 体验别样“亲亲啃啃”

丰乐园热带雨林水疗馆以其极具特色的温泉鱼疗享誉全国,泡温泉已经成为很多顾客每周必修的养生课,和巴西温泉小鱼共享的别样“鱼水之欢”,让许多孩子和夫人都流连忘返。

温泉水疗馆环境幽雅清静,设有绿叶自助餐厅、棋牌室、中医理疗区、宾客休息区等区域,完善的设施和服务让客人在里面待上一天都不会乏味,成为市民在市区内养生休闲的首选之地。

万亩菜园 户外运动、度假好去处

金秋好季节,丰乐园旗下的丰乐农庄更是人们体验户外运动、度假的好地方。丰乐农庄位于黄河滩区,紧临郑州市区,交通方便,空气湿润清新,一望无际的万亩向日葵花海更是让整个园区都飘着醉人的花香,让人置身其中流连忘返。

走进丰乐菜园,一望无际金灿灿的葵花随风轻摆,迎着阵阵的葵花香,童年的天真,初恋的美好,中年的情趣,晚年的祥和,一张张发黄的黑白照片像电影一样在记忆的隧道里切换,这时的你会完全陶醉于大自然的怀抱,美好的意境,细腻的柔情,令人在蓝天白云下惬意万千,希望无限。

家庭农场 给老人一份亲切的回忆

给老人一份亲切的回忆,给自己一片别样的轻松,给孩子一个对自然天地的向往。丰乐农庄自今年五一期间推出320份自留地后,现游客自种的庄稼蔬菜已经累累硕果。十一来丰乐菜园,您尽可体验秋收农作物,亲自采摘蔬菜瓜果,在享受快乐劳动的同时为孩子上一堂生动的自然课。

如果你也想在郊区拥有自己的一份土地,得赶紧电话排队认购了,每份66平方米,每年只收费560元,还包含水电费。



沙滩摩托



泥炉炭烤全羊



台湾风情烧烤厅



日式樱花温泉会馆客房实景



热带雨林水疗区

黄河美味、烤全羊 勾引你的胃,俘虏你的心

天苍苍,野茫茫,丰乐农庄烤全羊。自推出烤全羊以来,一直深受市民喜爱,火势不减。记者在此提醒市民,在丰乐农庄吃烤全羊一定记得至少提前4个小时预订。

丰乐农庄位于黄河滩区,所以拥有独特的黄河野味经营优势,黄河鲤鱼、黄河河虾、黄河野菜……可口的黄河美味应有尽有。

此外还有惊险刺激的水上探险区、乡村高尔夫俱乐部、网球场等康体娱乐设施。如果您想约上亲朋好友体验自烤自乐、开怀畅饮、引吭高歌,台湾风情烧烤厅是最佳去处。

人造海浪浴场全国最大的 还可住日式温泉会馆

丰乐园企业机构斥巨资于今夏推出的黄河谷·马拉湾海浪浴场,再一次以业内遥遥领先的姿态让同行瞠目,崭新、刺激的水上项目让游客惊喜不断,创造了日客流量高达13000人次的纪录,在省会刮起了“冲浪风”。天气转凉后,马拉湾又不失时机地新开发了温泉井,9月23日再次迎来了日客流量4500人次的高峰。

据记者了解,马拉湾营业时间将持续到10月中旬,国庆长假期间您仍可以在河南独一无二的冲浪浴场里尽情狂欢。

同时,在国庆节期间,马拉湾对面的丰乐菜园樱花日式温泉会所、中式桃花坞温泉别墅也期待着您的到来,每天限量出售特价房19间,每天每间只需199元。房间格局艺术幽雅、舒适浪漫,每间客房都配备有独立的露天温泉汤池,泉水上面飘洒着芬芳的玫瑰花瓣,清澈碧透,泡着温泉,享受鱼疗,数着星星,看着月亮,听着鸟虫鸣叫的天籁之音,绝对人生一大享受。

黄金周促销不断 惊喜连连

没有外出的拥挤和诸多不便,丰乐园企业的系列旅游资源足能满足您各种不同需求。不用跋山涉水,带上一家老小近郊轻松游,经典的旅游资源优势和创新的经营理念送你一个健康假期,十一黄金周期间,丰乐园还推出了一系列“感恩系列”金秋宴。

9月25日参加丰乐农庄郊外的月光中秋团圆宴的客人,订台即可享受50%返赠优惠。

10月1日~7日国庆长假期间,凡在丰乐园大酒店、丰乐园商务酒店、丰乐园轻易酒店客房消费的客人一律五折优惠,并赠送丰乐园热带雨林温泉水疗馆五折门票一张。

10月1日~7日,在丰乐园大酒店餐饮消费的客人,均可获赠丰乐农庄菜园门票一张。

乐园热线:66771680 63773288